В отношении контрагентов – индивидуальных предпринимателей:
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выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей в отношении контрагента, выданная в период, не превышающий одного месяца от даты выдачи выписки (оригинал на бумажном носителе, его нотариально заверенная копия или копия, заверенная контрагентом с указанием даты заверения либо электронный документ, полученный со специального сервиса на сайте ФНС России, подписанный усиленной квалифицированной электронной подписью); 
· документы о государственной регистрации индивидуального предпринимателя (нотариально заверенная копия или копия, заверенная контрагентом с указанием даты заверения)[footnoteRef:1]; [1:  Не применяется в отношении индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных после 01.01.2017.] 

· копия основного документа, удостоверяющего личность физического лица на территории Российской Федерации;
· для контрагента – индивидуального предпринимателя, не являющегося плательщиком НДС (освобожденного от уплаты НДС) – документы, подтверждающие данный статус на момент направления проекта договора на согласование (копия, заверенная уполномоченным лицом контрагента с указанием даты заверения);
· свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (нотариально заверенная копия или копия, заверенная контрагентом с указанием даты заверения).

